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A TÁMPONT EGYESÜLET MEGHÍVÁ-
SÁRA A MISKOLCI EGYETEMRE LÁTO-
GATOTT CSÜTÖRTÖK DÉLUTÁN

GYURCSÁNY FERENC MINISZTEREL-
NÖK. FÓRUM KERETÉBEN SZÓLT AZ OR-
SZÁGBAN URALKODÓ KÖZÁLLAPO-
TOKRÓL, ELKÉPZELÉSEIRÕL, VÁLASZOLT

A KÖZÖNSÉG KÉRDÉSEIRE. EZT KÖVE-
TÕEN ZÁRT AJTÓK MÖGÖTT TANÁCS-
KOZOTT AZ EGYETEM VEZETÉSÉVEL.

Az egyetem fõbejárata elõtt elhala-
dó laikus is láthatta az ott parkoló
konvojból és a fel-alá sétáló „fülbeva-
lós“ biztonságiakról, hogy magas rangú
vendég látogatott az intézménybe.
Magyarországon szokatlan módon a fó-
rumra betérõk csomagjait is ellenõriz-
ték. A helyszínként kiválasztott elõadót
zsúfolásig megtöltötte a több száz ér-
deklõdõ. Ignácz Dávid, a Támpont
Egyesület képviselõje pár mondatban
bemutatta szervezetüket és felkonfe-
rálta elsõ vendégüket, Gyurcsány Ferenc
miniszterelnököt, aki Batiz András kor-

mányszóvivõ társaságában vett részt
a fórumon. 
– Mindenki szeretne kicsit jobb éle-

tet, lehetne jobban csinálni, de mikor
megjön a változás szele, akkor azt
mondja: köszönöm szépen, változzon
inkább valami más! – jellemezte a hazai
közgondolkozást a miniszterelnök, aki
szerint a legjelentõsebb kérdése a mának:
Magyarország készen áll-e a változás-
ra? Ennek vizsgálata során saját in-
terpretációja szerint értelmezte az utób-
bi két évtized történéseit, külön ki-
emelve a '90-es évek elejének nagy
ideáját, a nyitott, modern állam kiala-
kításának igényét, amelyet elveszni érez.
Szerinte a politikai közélet ellaposodá-
sa, kiüresedése miatt sokan a sikerre
való vágy helyett a status quot akar-

ják fenntartani, ezért késik az új
Magyarország felépítése.
Gyurcsány Ferenc szerint a közgon-

dolkodás középpontjában a kormány
áll, s nem az ember. – Attól, hogy el-
veszek, s másnak adok, még nem lesz
több. Ha a gondolkodás középpontjá-
ban a kormány, az állam áll, akkor
Magyarország nem lesz sikeres ország.
Fogadják el: nem a politikáról szól az
élet. Versenyezni kell! –  utalt a meg-
változott közállapotokra, az állam sze-
repének csökkentésére irányuló törek-
vésekre a miniszterelnök. Ezt a filozó-
fiát folytatva elutasította például a táv-
hõdíjak csökkentésére tett javaslatot,
mondván, akkor ki fog több adót fi-
zetni ennek fedezetére?

(Folytatás a 3. oldalon)

HARMADIK FÉLÉVÉT ZÁRTA A

DIGITÁLIS KÖZÉPISKOLA, A FÖLDES

FERENC GIMNÁZIUMBAN MEGRENDEZETT

ÜNNEPSÉG KERETÉBEN KIHIRDETTÉK A

TANULMÁNYI VERSENY GYÕZTESEIT IS.
AZ IDEI TANÉVET A 10. ÉVFOLYAM 87,
A 9. ÉVFOLYAM 286 DIÁKKAL KEZD-
TE MEG – ÉRTÉKELTE A FÉLÉVET PÉTERNÉ

CZAKÓ EDIT OKTATÁSI IGAZGATÓ.

Péterné Czakó Edit elmondta: az ok-
tatás továbbra is a már kipróbált modul-
rendszerben folyik, azaz egyszerre csak
négy tantárggyal kell aktívan foglalkoz-
ni a tanulóknak. A módszer bevált, ezt
mutatják a vizsgaeredmények is, vala-
mint a Digitális Középiskola átlaga, amely
az I–II. modulban 3,05 volt.
Dr. Csepeli György, az Informatikai és

Hírközlési Minisztérium politikai állam-

titkára köszöntõjében elmondta: a
Nemzeti Fejlesztési Terv 2006–2012. két
fontos eleme a nemzeti versenyképes-
ség és a nemzeti kohézió. Az államtit-
kár úgy vélte, a digitális középiskola egy-
szerre szolgálja mindkettõt. Azokhoz for-
dul, akikrõl csak beszélni szokás. Csepeli
György hozzátette: 2006 után orszá-
gos mozgalommá kívánják bõvíteni a
rendszert, s mivel közel egymillió ember
még általános iskolai végzettséggel sem
rendelkezik hazánkban, ezért szeretnék
elindítani a digitális általános iskolát is. 
A félévzáró végén a tanulmányi ver-

senyben legjobb eredményt elért hall-
gatók jutalomban részesültek. E szerint
a 9. évfolyamon hat, a 10. évfolyamon
három tanuló vehetett át pénzjutalmat
a Balla Lászlótól, az Innocenter Kft. ve-
zetõjétõl.
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„VERSENYEZNI KELL!“

Télbúcsúztató farsangi bált rendezett az Avasi Iránytû Szociális Szolgálatban mûködõ idõsek klubja. A ren-
dezvényen a királyi pár elé járulhattak a jelmezbe öltözött idõsek: megjelent az uralkodó elõtt például a
Klinika címû tévésorozat Brinkmann fõorvosa, a kerület postása, hastáncosnôk, de Hófehérke és a hét törpe
is. Ez utóbbi csoport tagjait a szociális szolgálat munkatársai személyesítették meg. (Folytatás a 2. oldalon.)

BÚCSÚZTATTÁK A TELET

szombatonként

Március 1-jétõl megváltozik a központi gyermekorvosi ügyelet rendelési
ideje. Az ügyelet változatlan helyen (Semmelweis Kórház, Csabai kapu
9–11.) hétköznapokon este 7 órától reggel 7 óráig, pénteken délután 4
órától hétfõ reggel 7 óráig fogadja a betegeket. Bejelentkezni a 412-572
telefonszámon lehet. A déli ügyelet megszûnik, napközben a fenti ügye-
leti idõn kívül a választott gyermek-háziorvoshoz fordulhatnak a betegek.
A jövõben a hétvégi fogászati ügyelet is a 412-572-es telefonszámon ér-
hetõ el.  A Semmelweis Kórházban és a Diósgyõri Kórházban mûködõ
felnõtt ügyelet esetében nincs változás.

ÚJ ÜGYELET
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BEVÁLT A DIGITÁLIS
KÖZÉPISKOLA

TÖBB MINT 300 LAKÁS KORSZE-
RÛSÖDHET MISKOLCON AZ ENERGIA-
RACIONALIZÁLÁSI PÁLYÁZAT ELNYE-
RÉSÉNEK KÖSZÖNHETÕEN. A MIK RT.
MÉG TAVALY NYÚJTOTTA BE A PÁ-
LYÁZATOT, MELYET A NAPOKBAN BÍ-
RÁLT EL A BELÜGYMINISZTÉRIUM, ÉS

HOZOTT MISKOLC SZÁMÁRA KEDVE-
ZÕ DÖNTÉST.

– Miskolc egyik 15 éve folyama-
tosan megjelenõ problémája a laká-
sok kérdése. Elhibázott döntés volt,
amikor a város fejetlenül adott el la-
kásokat. Olyan vegyes tulajdonú tár-
sasházak jöttek létre, melyekkel nem
lehet uniós forrásokra pályázni –
mondta el tájékoztatóján Káli Sándor
polgármester. Hozzátette, éppen ezért
nagyon fontos az energiaracionalizá-
lási program folytatása, melyben az
állam és az önkormányzat egyhar-
mad-egyharmad részét állja a költ-
ségeknek. A programban eddig 545
lakást újítottak fel, több mint 300
millió forint értékben. Ezen beruhá-
zások keretében valósult meg példá-
ul Hejôcsabán a Futó és a Szalag
utcai önkormányzati épületek felújí-
tása, a Szentpéteri kapuban 3 tíz-

emeletes társasház, a Kiliánban két
toronyház felújítása.
A jelenlegi pályázatot a MIK Rt. 11

lakóépület felújítására nyújtotta be, 345
lakást fog érinteni 263 millió forint
beruházási értékben. Ez a panellaká-
sok hõszigetelését és nyílászáró-cse-
réjét jelenti, de egyben homlokzatfel-
újítást is. Ugyanakkor az a tapaszta-
lat, hogy a felújítást követõen a hang-
szigetelés is jelentõsen javul.
A polgármester megemlítette az egy-

csatornás gyûjtõkémények felújításának
támogatására kiírt pályázatot, melyre
19 darab pályázat érkezett be. A
Gazdasági Bizottság döntése alapján
a kivitelezések ebben az évben elin-
dulnak és 638 lakást érintenek 91,8
millió forint értékben, melybõl az ön-
kormányzati támogatás összege 64,3
millió forint.  
Dr. Halmai Gyula, a MIK Rt. igaz-

gatója hozzátette az elhangzottakhoz,
tervezik a további lépéseket, a prog-
ramot folytatni szeretnék. A társas-
házi gyûléseken propagálják folyama-
tosan a lehetõséget. A következõ nagy
lépés a panellakások felújításában a
belsõ gépészeti felújítások lesznek, mely
a következõ évtizedek feladata lesz. 
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A MÚLT HÉT VÉGÉN KARNEVÁLI FOR-
GATAGBA CSÖPPENHETETT, AKI A

BELVÁROSBA LÁTOGATOTT. AZ IMMÁR

ÖTÉVES HAGYOMÁNYRA VISSZATE-
KINTÕ KOCSONYAÜNNEP, MISKOLC

TÉLI FESZTIVÁLJA IGEN SOKFÉLE PROG-
RAMMAL VÁRTA AZ ÉRDEKLÕDÕKET.

Az idei rendezvény közel 30 ezer
látogatót vonzott, tudtuk meg Rózsa
Edittõl, a fesztivál fõszervezõjétõl. Ezt
az adatot – amely a duplája a tava-
lyinak – az eladott kocsonyák szá-
mából, a vendéglátóegységek forgal-
mából és a légi felvételekbõl sikerült
kiszámítani a szervezõknek. A feszti-
vál három napja alatt vissza kívánták
hozni az elmúlt idõk vásárainak azt a
jellegzetességét, amelyrõl dr. Dobrossy
István A miskolci piacok, vásárok és
sokadalmak címû könyvében beszél. A
régi piac nem csak a vásárlást szol-
gálta az emberek életében, hanem ta-
lálkozási pont is volt, olyan hely, ahol
emberi kapcsolatok születtek. A
Kocsonyaünnep tehát nem az öncélú
szórakoztatást kínálta, hanem a tár-
sas együttlétet, jó programokat, és a
borsodi megyeszékhely népszerûsítését,
igazi fesztiválvárossá válását.

KUTYASZÁNVERSENY
A BELVÁROSBAN

A közel száz szervezõ – akik sza-
badidejükben végezték a rendezvény
elõkészületeit – két és fél hónapos

munkája következtében nem volt
olyan program a fesztiválon, amely el-
maradt volna, minden elõzetes tervet
sikerült megvalósítaniuk. Szinte a le-
hetetlenség határát súrolta némelyik ese-
mény technikai kivitelezése: például a
kutyaszánversenyhez a belvárosba –
az eltakarított-elolvadt hó helyett – az
Avasról szállították a havat.

A programok között mindenki meg-
találhatta a neki tetszõt, akármilyen
korosztályhoz tartozzon is. A Kocso-
nyaünnepen jótékonysági gyûjtést ren-
deztek a Miskolci Spider Mentõcsoport
részére, a rendezvényen az érdeklõ-
dõk találkozhattak az önkéntes men-
tõkkel és kutyáikkal, köztük a közel-
múltban szobrot kapott Manccsal is.
Immár hagyománnyá vált a látvány-
kocsonya-szépségverseny, amelynek az
elsõ díját a Kandik Tamás Mester-
hidegkonyha Bt. Szemiramisz függõkertje
fantázianévvel ellátott kreációja kapta
meg.
Február 26-án érkezik következõ ál-

lomásához a Kocsonyaünnep, ekkor tart-

ják ugyanis a lillafüredi Palotaszállóban
a Kocsonyabált. A tervek szerint ki-
vetítõn mutatják be a bálozó közön-
ségnek Miskolc múltját, jelenét és jö-
võjét, és a potenciális támogatókkal
megismertetik a város többi neveze-
tes rendezvényét is, többek között a
Bartók+… Nemzetközi Operafesztivált,
a Dixieland Fesztivált, a Kaláka
Nemzetközi Folkfesztivált, illetve a di-
ósgyõri vár programjait. A Miskolci Téli
Fesztiválnak azonban ezzel még nincs
vége, egészen március 16-ig tart a
rendezvénysorozat. Miskolcon még a
tavasz is két nappal korábban kezdõ-
dik: március 19-én ünneplik ugyanis a
Hõsök terén a tavaszkezdetet koncerttel
és a jégpiramis leolvasztásával.

HÛTÕMÁGNESÉRT
AJÁNDÉK

Már korábban beszámoltunk arról,
hogy a Hõsök terén felállított jégpi-
ramisba Legyen Miskolc Európa kul-
turális fõvárosa! feliratú hûtõmágne-
seket rejtettek el a szervezõk A hû-
tõmágnesek többsége sorszámozott,
melyekkel március 19-én a Télûzõ-
Tavaszköszöntõ záróünnepségen aján-
dékokat lehet nyerni. A játékban csak
azok a sorszámozott hûtõmágnesek ve-
hetnek részt, melyeket megtalálója re-
gisztrál. Regisztrálni személyesen a
Tourinform irodában (Széchenyi u. 13.),
és a Célpont Ifjúsági Irodában (Petõfi
u. 1–3.) lehet. A regisztrációhoz fel-
tétlenül hozzák magukkal a hûtõ-
mágnest, hogy rögzíthessék annak sor-
számát és tulajdonosának elérhetõsé-
gét. Egy személy csak egy hûtõmág-
nest regisztráltathat. Az ajándékokat ki-
zárólag a nyertes hûtõmágnes bemu-
tatásával lehet átvenni. 

Durbák Ildikó

Ilyen se volt még: kutyaszánverseny Miskolcon.
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NAGY SIKERÛ KOCSONYAÜNNEP –
VÁRJUK A TAVASZKÖSZÖNTÔT

(Folytatás az 1. oldalról.)
A jelenleg az Iránytû Avasi Szociális

Szolgálat égisze alatt mûködõ idõsek
klubja már évek, évtizedek óta léte-
zik: az Avason a ’80-as években szer-
vezõdött a csoport. A cél az volt,
hogy a magányos, idõs embereknek
különbözõ programokkal egyfajta nap-
közit biztosítsanak, olyan helyet, ahol
szívesen eltöltenek néhány órát. A ma
már 40 tagot számláló idõsek klubja
a Klapka György utca 6–8. szám alatt
mûködik: hétfõtõl péntekig itt talál-
koznak egymással a klubtagok, itt vesz-
nek részt például kézmûves szakkö-
rökön, játékokon, s most már a vi-
lághálóval is itt ismerkedhetnek.
Az idõsek klubja ugyanis az elmúlt

napokban télbúcsúztató ajándékot ka-
pott: Fodor Zoltán, a körzet önkor-
mányzati képviselõje egy számítógé-
pet vásárolt a klubnak, s kiépíttette
az ehhez való internetes csatlakozást

is. – Néhány héttel ezelõtt a klub
tagjai azt kérték tõlem, segítsek abban,
hogy õk maguk is megismerkedhes-
senek az internettel. Örömmel tettem
eleget kérésüknek, hiszen az internet,
ahogy mondani szokták, nem más,
mint ablak a világra. Ezek az embe-
rek, férfiak és nõk, bizonyságot adnak
arról, hogy az idõs kornak is megvan
a szépsége, hirdetik a világnak, hogy
sosem szabad feladni és az õ tevé-
kenységüket példaként tudom állítani
bárki elé. A klub tagjai döntõ több-
ségükben az évek alatt elvesztették
társukat, de ennek ellenére rendsze-
resen összejárnak, beszélgetnek, újsá-
got olvasnak, sakkoznak, társasjáté-
koznak, kirándulnak. Olyan nagy az
internet utáni érdeklõdésük, hogy 1
hónapon belül egy újabb számítógéppel
és egy számítógépasztallal fogom õket
megajándékozni – mondta a képvi-
selõ.

A MEGSZABOTT HATÁRIDÕK BE-
TARTÁSÁT MINDIG IS MEGKÖVETELTÉK

A POLGÁROKTÓL, AZONBAN HA A HI-
VATALI ÜGYINTÉZÉS CSÚSZOTT, AKKOR

AZT BOCSÁNATOS BÛNNEK TEKINTET-
TÉK. RÖVIDESEN MEGVÁLTOZIK A

HELYZET. AMENNYIBEN KÉSIK AZ ÁL-
LAMIGAZGATÁS, AKKOR AZ ÉRVÉNY-
BE LÉPÕ KÁRTÉRÍTÉSI KÖTELEZETTSÉG

MIATT AKÁR FIZETHETNEK IS. ERRÕL

IS TANÁCSKOZTAK A NAGYVÁROSI

JEGYZÕK LILLAFÜREDI KONFERENCIÁ-
JUKON.

A Megyei Jogú Városok Szövetsége
jegyzõi kollégiuma a hét közepén a lil-
lafüredi Palotaszállóban tartott tanács-
kozást. Dr. Mészáros Miklós, Miskolc
jegyzõje elmondta: a grémium tagjai
évente háromszor rendeznek tanács-
kozást. Szervezetük, a 22 hazai nagy-
várost tömörítõ szövetség a magyar
közigazgatás zászlóshajója, mivel a sza-
kosított közigazgatáshoz létszámkeret kell.
A kisönkormányzatok hivatalaiban egy-
egy szakterületre általában egy személy
jut, a nagyvárosi hivatalok esetében vi-
szont adottak a feltételek, hogy kon-
zílium jellegû közigazgatás mûködjön.
Miskolcon például adóüggyel mintegy
60 hivatalnok foglalkozik. Ez lehetõvé
teszi, hogy szakmai közösséget képez-
zenek.
A lillafüredi tanácskozás témái közül

dr. Mészáros Miklós kiemelte a no-

vemberben életbe lépõ eljárási törvényt,
amely egy 1957-es jogszabályt vált. Az
új szabályozás gyökeres szakítást je-
lent a fél évszázados gyakorlattal, az
Európai Unió gyakorlatát követve mar-
kánsabban jelentkeznek az állampolgárok
jogai, érdekei. – Az államigazgatási szerv
lassúsága eddig bocsánatos bûn volt.
Most, a törvény hatályba lépését kö-
vetõen kártérítési kötelezettséget von-
hat maga után – utalt a szemlélet-
váltásra Miskolc jegyzõje. A közérthe-
tõség érdekében nézzünk egy példát.
Amennyiben a hivatal az elõírt határ-
idõn belül nem adja ki – a feltételek
teljesítése esetén természetesen – egy
üzlet mûködési engedélyét, s közben
a konkurencia nyit egyet a közvetlen
közelében, akkor a hivatalt kártérítési
kötelezettség terheli majd.
– Nagy kihívást jelent az új törvény,

melynek végrehajtására fel kell készí-
teni a köztisztviselõket. Ehhez elõször
is oktatókat kell képezni – jelentette
ki dr. Mészáros Miklós. Ugyancsak tár-
gyaltak a jegyzõk a hivatalok infor-
matikai fejlesztésérõl, az e-önkormány-
zat kiépítésérõl, amiben Miskolc egy
540 millió forintos pályázat elnyerésé-
vel ugyancsak élen jár. Természetesen
egyeztettek az idei bérpolitikáról, az
érdekképviseletekkel kötött egyezségekrõl,
valamint a közigazgatási kar 2005-ös
teljesítményértékelésének szempont-
rendszerérõl.

Az idôsek klubjában már internetezni is lehet.
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ABLAK A VILÁGRA
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Új Holnap-
bemutató

A több tekintetben is megújult
Új Holnap címû irodalmi, kulturá-
lis, mûvészeti, társadalmi folyóirat
idei elsõ számának bemutatójára vár-
ják az érdeklõdõket március 2-án,
szerdán délután 5 órára a Miskolci
Galéria Kondor-termébe. Az eddig
negyedéves megjelenés helyett mos-
tantól kéthavonta, megújult for-
mában lát napvilágot a folyóirat. 
Az idei elsõ szám több írása is

az Európa kulturális fõvárosa cím-
hez, a miskolci pályázathoz kap-
csolódik. Az érdeklõdõk egyúttal –
korántsem a teljesség igényével so-
rolva – színházi, zenei kritikákat, nyel-
vészeti vagy épp a diósgyõri vár
jövõjére tekintõ írásokat, irodalmi
válogatást találnak a kötetben. A
kiadvány megemlékezik a közel-
múltban elhunyt Seres János mû-
vésztanárról is. 

Szülõk az egyházi
iskolákért

A Fényi Gyula Miskolci Jezsuita
Gimnázium kezdeményezésére Bu-
dapesten Szülõi Közösségek néven
civil szervezet alakult, mely célul
tûzte ki a magyarországi egyházi
iskolák szülõi közösségeinek össze-
fogását. A szervezet országos in-
tézmény, és várja az egyházi is-
kolák szülõi közösségeinek csatla-
kozását.
Ma Magyarországon körülbelül

500 egyházi oktatási intézményben
százezer fiatalt nevelnek. Az új szer-
vezet célja, hogy a magyar okta-
tásügyet befolyásoló lényegi kér-
désekben egységes álláspontot ala-
kítsanak ki és lépjenek fel minden
olyan ügyben, amely ezeket az in-
tézményeket hátrányosan érinti.
Támogatják az egyházak által az
Alkotmánybírósághoz beadott ké-
relmet, miszerint a 2005-ös költ-
ségvetési törvény alkotmányellene-
sen rendelkezik az egyházi iskolák
finanszírozásáról.
A Szülõi Közösségek elnöke dr.

Hardy F. Gábor, alelnöke dr. Kletzerné
Velkey Magdolna lett. A szervezet
székhelye, címe: 3529 Miskolc, Fényi
Gyula tér 10., e-mail: szmk-
forum@freemail.hu.
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(Folytatás az 1. oldalról)
A miniszterelnök a fórumon egy-

értelmûvé tette: tisztában van azzal,
hogy Magyarországon sokan még vagy
már nem versenyképesek. – A piac
nem ismer olyat, hogy igazságosság!
– utalt a vállalkozói szféra törvény-
szerûségére Gyurcsány Ferenc. Fejte-
getése szerint nem szerencsés a piac
államosítása, de az állam piacosítása
sem. Ezért nem hisz a liberálisoknak,
akik szerint a piac megold mindent,
de az általa újbaloldali konzervatí-
voknak nevezetteknek sem, akik
ugyanezt várják az államtól. – Igaz-
ságtalan a világ. Akarják, hogy meg-
változzon? Azért tenni kell! – ösztö-
nözte közéleti aktivitásra a közönsé-
get a miniszterelnök. Véleménye sze-
rint bátor, cselekvõ társadalomra van
szükség a múltba nézés helyett, élni
kell a lehetõségekkel, s egy jobb Ma-
gyarországot alkotni. 
Az értelmiség válaszút elõtt áll: visz-

szaveszi-e a közéletet vagy átengedi
a politikai elitnek? Utóbbival rosszul
járnának a miniszterelnök szerint. Zá-
rásként – utalva az Orbán-kormány
egy korábbi szlogenjére – kijelentet-
te: „ne álmodjunk nagyokat, inkább
tegyünk.”
A helyzetelemzés után a közönség

kérdéseire válaszolt, a felvetésekre rea-
gált a miniszterelnök. A felsõoktatás-
ra váró költségelvonásokat, leépítése-
ket firtató kérdésre elmondta: 2002-
ben 150 milliárd, az idén pedig 200
milliárd forintot költenek az ágazatra
– fejlesztésre, mint a többi ágazat ese-
tében is csak a gazdasági bõvülés üte-
mében lehet költeni. A 65 életévüket
elért docensek nyugdíjazásával kap-
csolatban megjegyezte, a dékánok több-
sége elkerüli a konfliktust, mondván
döntsön az Országgyûlés! – A  po-
litika nem tud finoman dönteni. A
jogszabály így nem fog hatályba lép-
ni – ígérte Gyurcsány Ferenc. 

A legeredetibb kérdés azt tudakol-
ta, ha most lenne 18 éves a minisz-
terelnök, milyen szakra jelentkezne? Ki-

derült: a jogászra biztosan nem, egyes
tanár és bölcsész szakokkal is gond-
ban lenne, de felsõfokú menedzser és

kommunikációs szak-
értõ sem lenne. A
biotechnológiát és a
kommunikáció más
területeit ajánlotta a
kérdezõ figyelmébe,
valamint emlékezte-
tett arra, hogy egyes
mûszaki szakmákban
újra hiány tapasztal-
ható. Több kérdés
érintette még az
oktatást, az egész-
ségügyet – amelyet
a szocializmus meg-
maradt darabjának
tekint a miniszterel-
nök – valamint a
nyugdíj- és adó-
rendszer is szóba ke-
rült. 
Szabó István film-

rendezõ szavait idéz-
ve a magyarság 400
éve túl akar élni,
elõbb törököt, majd
németet, oroszt. Aki
viszont túl akar él-
ni, az a mával, eset-
leg a holnappal fog-

lalkozik – Gyurcsány Ferenc szerint ki
kell törni ebbõl a gondolkodásmódból.

F. L.

Védõoltás 
kutyáknak

A miskolci önkormányzat értesíti
a lakosságot, hogy az állategészség-
ügyrõl szóló módosított 1995. évi XCI.
törvény 42. § (2) bekezdés c) pont-
ja alapján Miskolc város területén az
ebek veszettség elleni kötelezõ vé-
dõoltása február 28-tól április 28-ig
tart. 
Az elõzõ évek gyakorlatától elté-

rõen a polgármesteri hivatal nyil-
vántartásában szereplõ személyek az
oltásról külön értesítõt nem kapnak.
Az oltásokat a korábbi évek gya-
korlata alapján kialakított oltóhelye-
ken hajtják végre. Az ebtartónak le-
hetõsége van arra, hogy az önkor-
mányzat által meghirdetett, szerve-
zett oltás helyén kívül bármely en-
gedélyezett állatorvosi rendelõben vagy
a tulajdonos külön kérésére az állat
tartási helyén végeztesse el az eb
veszettség elleni védõoltását és fé-
regtelenítését. A szervezett keretek
között történõ oltás (közoltás) díja
– a fentiek szerint – 1500 forint/eb,
az állatorvosi rendelõben történõ ol-
tás díja 2500 forint/eb (az összegek
egyik esetben sem tartalmazzák a
kötelezõ féregtelenítés díját).
Az eb veszettség elleni védõoltá-

sának elmulasztása, valamint a pót-
oltás elmulasztása esetén az Állat-
egészségügyi Szabályzat kiadásáról szó-
ló módosított 41/1997. (V. 28.) FM
rendelet 213. § (7) bekezdés d) pont-
ja alapján a kerületi fõállatorvos el-
rendeli az eb állami kártalanítás nél-
küli leöletését, valamint az eb tulaj-
donosa az egyes szabálysértésekrõl
szóló mód. 218/1999. (XII. 28.) Korm.
rendelet 113. § (1) bek. alapján öt-
venezer forintig terjedõ pénzbírság-
gal sújtható.

Tájsebészet
Tájsebészet címmel pályázatot írt

ki az illegális hulladéklerakók felderí-
tésére és felszámolására a Hulladék
Munka Szövetség. Borsod-Abaúj-
Zemplén megyében a program szer-
vezôje a Zöld Akció Egyesület. A pá-
lyázatra jelentkezni az egyesületnél
(Kossuth u. 13.) lehet. Információ: (46)
508-700, 508-701.

Jegyzõi 
fogadóóra 

Dr. Mészáros Miklós, Miskolc Me-
gyei Jogú Város Jegyzõje március 2-
án (szerdán) délután 14 órától 17
óráig fogadóórát tart a Városházán
(Városház tér 8.) Sorszámosztás –
15 fõ részére – 2005. március 1-jén
(hétfõn) délután 13.00 órától a jegy-
zõi titkárságon, valamint  bejelent-
kezés telefonon.

Képviselõi 
fogadóóra

Dr. Tompa Sándor, a 4. sz. or-
szággyûlési választókerület (Diósgyõr)
szocialista országgyûlési képviselõje
március 4-én (pénteken) 13 órától
15 óráig országgyûlési képviselõi fo-
gadóórát tart Miskolcon a Vasgyár
u. 24. sz. alatt lévõ képviselõi iro-
dában. (volt bölcsõde épülete) A kép-
viselõ minden érdeklõdõt tisztelettel
és szeretettel vár!

Liberális kör
Gusztos Péter, az SZDSZ ország-

gyûlési képviselõje lesz a vendége a
Miskolci Liberális Kör Egyesület már-
cius 2-án 16 órától kezdõdõ ren-
dezvényének. Helyszín: az SZDSZ me-
gyei politikai központja (Városház tér
2.) Minden kedves érdeklõdõt szere-
tettel várnak!

MiNap
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Megérkezett a miniszterelnök az egyetemre: (balról jobbra) Káli Sándor polgármester, dr.
Besenyei Lajos rektor, Gyurcsány Ferenc és Mang Béla, az oktatási minisztérium felsô-
oktatási helyettes államtitkára.
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„A PIAC NEM ISMERI 
AZ IGAZSÁGOSSÁGOT”

Az MDF a munkavállalók érdekeit, a
párt arculatváltását és a honi kábító-
szerhelyzet normalizálását látja fontos
megoldandó helyzetnek. Mindezek mel-
lett üdvözítõnek tartanák az úgyneve-
zett 5 százalékos parlamenti küszöb mér-

séklését is. Ennek fényében ugyanis a
kisebb pártok nagyobb szerephez jut-
hatnának az ország életében és a tör-
vényhozásban. Minderrõl Pettkó And-
rás országgyûlési képviselõ számolt be
csütörtökön Miskolcon.
Pettkó András álláspontja szerint a

45 év felettiek foglalkoztatását ösztönzõ
programok javítják az ország és tér-
ségeinek versenyképességét. A politikus
mindezt arra alapozza, hogy az idõ-
sebb korosztály szakmai tapasztalata
olyan erény, amelyet a társadalomnak
értékelnie kell. Ezért ezen munkaválla-
lók után befizetendõ társadalombizto-
sítási járulék csökkentésével érdekeltté
kell tenni a munkaadókat az õ foglal-
koztatásukban. Mindezek mellett az MDF
a kábítószerhelyzet rendezését nemze-
ti ügynek tekinti. A képviselõ szerint a
kormányzat azáltal, hogy 2005-ben fe-
lére csökkentette a drogmegelõzési prog-
ramokra szánt támogatási összeget, nem
teljesíti az Európai Unió nemrégiben

megjelent drogstratégiájában megfo-
galmazott követelményeket. A tagor-
szágok állásfoglalása szerint ugyanis a
drogfogyasztás elleni küzdelem egyik leg-
hatékonyabb eszköze a prevenciós prog-
ramok támogatásának kibõvítése. A párt
ezért határozott és konzervatív megí-
télésének értelmében a Büntetõ tör-
vénykönyv szabályozása mellett a meg-
elõzésben látja a kábítószerfogyasztás
visszaszorításának eszközeit. 
Miskolcot érintõ programjuk szerint

az MDF szükségesnek tartja a város
regionális pozíciójának megerõsítését.
Mindezt annak tekintetében, hogy a
falvak elnéptelenedésének, elszegénye-
désének folyamata megálljon. Összes-
ségében a Magyar Demokrata Fórum
a hangzatos látványpolitizálás helyett a
gazdaságilag felzárkóztatandó régiók ver-
senyképességének fokozása érdekében
végzett eredményesebb területfejleszté-
si politikát tart kívánatosnak.

dobi 
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MDF: LÁTVÁNYPOLITIKA HELYETT
TERÜLETFEJLESZTÉST!

A közbeszerzési kultúra fejlesztése,
valamint a jogalkalmazói gyakorlat tá-
mogatása érdekében konferenciát tar-
tanak április 7-én Miskolcon. Az elõ-
adásokon a közbeszerzési törvény gya-
korlati tapasztalatairól és alkalmazá-
sának problémáiról beszélnek majd
ajánlatkérõi és ajánlatadói oldalon egy-
aránt. A konferencia szervezõi, a Bay
Zoltán Alkalmazott Kutatási Alapítvány,
a Winsdom Rt., valamint a Közbe-
szerzési Kultúráért Alapítvány. A ren-
dezvény tájékoztatóján elhangzott: a
közbeszerzési kultúrát szeretnék fej-

leszteni, hiszen jelenleg sokan dolgoznak
ezen a területen, de kevés az igazán
hozzáértõ szakember. A törvény pon-
tatlan ismerete, illetve félreértelmezé-
se miatt pedig már nemegyszer ke-
rekedett botrány kis ügyekbõl is. A
miskolci Bay Zoltán Logisztikai és Gyár-
tástechnikai Intézet szeretne egy re-
gionális közbeszerzési központtá vál-
ni, ahol folyamatosan lehetõség len-
ne a tapasztalatcserére, ennek meg-
felelõen szeretnének hagyományt te-
remteni ezzel a konferenciával, mely-
re az intézetben lehet jelentkezni.

AZ MSZP HELYI SZERVEZETE EGY

HÉTTEL EZELÕTT ÖSSZEVONT TAGGYÛ-
LÉSEN DÖNTÖTT ARRÓL, HOGY A SO-
RON KÖVETKEZÕ ORSZÁGGYÛLÉSI VÁ-
LASZTÁSOKON MELY KÉPVISELÕ-JELÖL-
TEKET INDÍTJÁK EL A MEGMÉRETTETÉ-
SEN, UGYANAKKOR SZERVEZETI ÉS MÛ-
KÖDÉSI SZABÁLYZATUKBAN KISEBB

MÓDOSÍTÁSOKAT LÉPTETTEK ÉRVÉNY-
BE. A NÉGY KÉPVISELÕJELÖLT: FEDOR

VILMOS, KÁLI SÁNDOR, DR. SIMON GÁ-
BOR ÉS DR. TOMPA SÁNDOR.

Az eseményen részt vett Juhász Fe-
renc, az MSZP alelnöke is. A küldött-
gyûlésen bejelentették, hogy az MSZP
Miskolc négy választókerületében a je-
lenlegi képviselõket, Káli Sándort, Mis-
kolc polgármesterét, Fedor Vilmost, dr.
Tompa Sándort és dr. Simon Gábort
indítják újra. Változás történt a párt
helyi elnökségében is, mivel dr. Simon
Gábor az Országos Etikai és Egyezte-
tõ Bizottság elnöke lett, így helye meg-
üresedett a városi elnökségben. A posz-
tot ezentúl Veres Gábor tölti be.
Nagy Nóra alelnök az összevont tag-

gyûlést követõ tájékoztatón többek kö-
zött elmondta: a küldöttek értékelték
az elmúlt két évet, s az értékelés után
lezártnak tekintik ezt az idõszakot. Ez-
zel a párt helyi szervezete gyakorlati-

lag megkezdte a 2006-os országgyûlé-
si választásokra való felkészülést. Igaz,
a 2006-os választások országgyûlési kép-
viselõjelöltjeit az MSZP országos el-
nökségének is jóvá kell hagynia. Az al-
elnök mondanivalójához hozzátette még,
hogy a párt nem a szabályzatok mó-
dosításával, hanem a bizalomra épített
kommunikációval érhet el újabb sikere-
ket. Éppen ezért eltökélt és határozott
tervként szerepel Miskolc és kistérsé-
gének regionális helyzetbe hozása. A
potenciális választók szimpátiáját az alap-
szervezetek aktivitásával szeretnék meg-
nyerni. Káli Sándor polgármester kie-
melte, hogy Miskolcon számos pozitív
változás történt, amelyek megalapoz-
ták a térség jövõjét. Dr. Tompa Sán-
dor országgyûlési képviselõ és mint ön-
kormányzati képviselõ elmondta: egy fe-
lelõsen gondolkodó politikus számára a
kampány választástól választásig tart,
azaz négy éven keresztül kell úgy dol-
gozni, hogy annak minõsége elnyerje a
választók bizalmát. 
Az országgyûlési képviselõjelöltek egy-

behangzóan állították, hogy a térségünk
jövõje Miskolc kistérségi kapcsolatain
alapszik. A közös fejlesztési tervek meg-
valósítása ugyanis magában hordozza
a felemelkedés, fejlõdés lehetõségét.

dobi

KKiivváállaasszzttoottttáákk  aa  kkééppvviisseellõõjjeellöölltteekkeett

MSZP: A KÖZÖSSÉG EREJE
A FEJLÕDÉS ZÁLOGA

KÖZBESZERZÉSI
KONFERENCIA 



KÉRDEZZEN AZ OLVASÓ! CÍMÛ RO-
VATUNKBAN OROSZ LAJOSNAK, A 2.
SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET KÉPVISE-
LÕJÉNEK TEHETTEK FEL KÉRDÉSEKET A

MINAP OLVASÓI. A BEÉRKEZETT LE-
VELEK ÍRÓINAK NAGY RÉSZE NEM FEL-
TÉTLENÜL A KÖRZET, HANEM A VÁROS

ÖSSZESSÉGÉNEK ÜGYES-BAJOS DOL-
GAIRÓL FAGGATTA AZ ALPOLGÁR-
MESTERKÉNT IS DOLGOZÓ KÉPVISELÕT.

„A Szent Anna templommal szem-
ben lévõ borzasztó földszintes ház ab-
lakai be vannak törve! Miért nem épí-
tenek ide is bérházat? A volt
McDonald’s épülete a Széchenyi utcán
2 éve üresen áll, mi lesz a sorsa? A
volt Aranycsillag étterem feletti szin-
ten több mint 10 éve szálloda volt,
most már az szörnyen nézhet ki.
Lehetne vele valamit tenni?” – tette
fel kérdéseit V.-né miskolci olvasónk.
A képviselõ a következõ válaszokat
adta olvasónknak: „A templom mel-
letti épület magántulajdonban van,
ahogy a környezetében lévõ terület
is, építési és változtatási tilalommal. A
rendezési terv szerint az épületet le
kell bontani, azon a területen köz-
parkot kell kialakítani. Remélem, nem
lesz sokáig üres a Széchenyi utcában
a McDonald’s épülete. Sajnálatos, hogy
a ’90-es évek gyors privatizációjában
vállalkozó szellemû ingatlan-spekulán-
sok olcsón hozzájutottak a volt
Aranycsillag épületéhez. Ismerõseim ja-
vasolták, melyet továbbítok a város
polgármesterének, hogy az önkor-
mányzat bérelje vissza az Aranycsillag
Szálló épületét és étteremként, kávé-
zóként üzemeltetésre neves miskolci
mesterek részére adja tovább” – mond-
ta el Orosz Lajos.
„Martin-Kertvárosban nagyon sok a

gazdátlanul kóborló kutyák száma, oly-
kor veszélyes a közlekedés. Jó lenne,
ha sikerülne intézkedni ebben az ügy-
ben” – kérte levelében Szikora András.

„Már korábban intézkedtem, remélem
eredménye lesz” – jelentette ki vála-
szában a képviselõ.

ÚJ BUSZÚTVONAL
KELLENE

„A háború óta, vagyis 60 éve a
Gyöngyösi u. 20–22–24. számú csa-
ládi házak járdáit nem javították. A
Gyöngyösi utcai (könyvtártól folyta-
tódó) családi házak járdái is pótlásra
szorulnak. Szeretnénk tudni, hogy a
javítás, a helyreállítás mikor történhet
meg?  A másik probléma, amelyre
felfigyeltünk, hogy a Szinva pataknak
a Szinvapark bevásárlóközpont mel-
letti részén az egyik oldalon nincs sem-
milyen védõkorlát. Nagyon veszélyes-
nek tartjuk, mert egy kisgyerek be-
leeshet, sõt ha az úttestrõl egy autó
felszaladna a járdára, akkor akadály-
talanul jut tovább a patakba” – fo-

galmazta meg levelében Harsányi István.
„A Gyöngyösi utcát képviselõi ala-
pomból megcsináltatom, a védõkorlát
ügyében intézkedem” – ígérte meg
Orosz Lajos.
„Már több mint 15 éve lakunk

Martin-Kertváros Duna utcájában.
Sokat vártunk, hogy a tömegközle-
kedés elérhetõ legyen számunkra. Sajnos
az ígéreteken túl eddig sokra nem
jutottunk. Közben feleségemmel együtt
betöltöttük a 70-ik életévünket és las-
san elérhetetlen lesz, hogy gyalog meg-
közelítsük a legközelebbi buszmegál-
lót, ami nagyon messze van Három
évvel ezelõtt egy ígéretes lakossági
fórumon vettünk rész sokadmagam-
mal, amikor már a megállóhelyek is
ki lettek jelölve. Azóta már ez a hír
is a múlté. Kérem, szíveskedjék tájé-
koztatni, hogy még evilági életünkben
van-e reményünk, hogy valaha busz-
szal mehessünk a belvárosba!” – írta
egyik olvasónk. „A megtervezett
Gyöngyösi utca–Forgács utca–Velence
utca–Balaton utca buszútvonal enge-
délyezésre vár. Sajnos sem az illeté-
kes hatóság, sem néhány lakó nem
támogatja a jelzett területen a tö-
megközlekedés beindítását. Vélhetõen
ezek a lakosok azok, akik közel lak-
nak a már meglévõ buszmegállóhoz.”

– mondta el a kérdésre válaszolva
Orosz Lajos.

MIÉRT CSAK
SZERZÕDÉSES?

„Lányom négy éve dolgozik a
Semmelweis Kórház II. belgyógyásza-
tán úgy, hogy szerzõdését háromha-
vonta hosszabbítják meg. Többször kér-
tük dr. Koleszár Lajostól, a kórház igaz-
gatójától, illetve Öntõl is, hogy vég-
legesítsék lányom szerzõdését. Ez fon-
tos dolog, mindegy, hogy melyik osz-
tályon, de legyen végre egy állandó
munkahelye. Ez a rövid távra kötött
szerzõdés létbizonytalanságot vált ki
az emberekben. Gyöngyösön szület-
tem, már 20 éve Miskolcon élek, 1951-
ben itt végeztem. Szeretem ezt a vá-
rost, de a lányom bizonytalan élete
elkeserít. Segítsenek!” – kérte Ernyey
Árpádné miskolci olvasónk. 

Orosz Lajos a válaszadásra – mivel
szakmai, a kórházat érintõ kérdésrõl
van szó – dr. Koleszár Lajost, a kór-
ház igazgatóját kérte fel. „Bizonyára
Ön elõtt is ismert, hogy a kórházi
konszolidáció keretében az általunk
foglalkoztatott dolgozói létszámot is
felülvizsgáltuk. Szakképzettségétõl,
szakmai hozzáállásától, betegekhez és
munkatársakhoz történõ viszonyának
ismeretében igyekszünk dolgozóinkat
foglalkoztatni. Az Ön leánya már több
éve dolgozik kórházunkban. Jelenleg
2005. júliusig történõ határidõvel tar-
tósan távollevõ dolgozó helyettese-
ként foglalkoztatjuk. A gyesrõl visz-
szatérõ dolgozót – amennyiben visz-
sza kíván jönni – kötelesek vagyunk
fogadni. Amennyiben a kórházon belül
egy, az Ön lánya szakképzettségé-
nek megfelelõ, számára is elfogad-
ható munkahely felszabadul, akkor
igyekszünk az Ön lányát tovább fog-
lalkoztatni. Gazdálkodási lehetõsége-
ink nem teszik lehetõvé, hogy min-
den dolgozót közalkalmazottként, ha-
tározatlan idõre szóló munkaviszony-
ban foglalkoztassunk. Igen sokan ér-
deklõdnek kórházunkban munkaválla-
lás iránt általunk is szükségesnek vélt
szakképzettség birtokában, sok köz-
hasznú foglalkoztatásban lévõ ember
is kórházunkban szeretne dolgozni,
azonban foglalkoztatási lehetõségeink
végesek” – adott választ dr. Koleszár
Lajos. 

A HÉT EMBERE CÍMÛ SOROZA-
TUNKBAN OLYAN MISKOLCIAKAT

MUTATUNK BE, AKIK MUNKÁJUKKAL,
TETTEIKKEL KIÉRDEMELHETIK A VÁ-
ROSBAN ÉLÕ EMBEREK

MEGBECSÜLÉSÉT. BÁR

NEM MISKOLCI, DE A

MISKOLCIAKKAL KAR-
ÖLTVE SZERETNE SEGÍ-
TENI A CUNAMI ÁLDO-
ZATAINAK A MOSTANI

HÉT EMBERE: VARNUS

XAVÉR.

Varnus Xavér és mû-
vészbarátai nagy sikerû segélykoncertet
adtak hétfõn a Miskolci Nemzeti
Színházban. A bevételt – a Vörös-
kereszt segítségével – a délkelet-ázsi-
ai szökõár elszenvedõinek megsegí-
tésére ajánlják el. 
Varnus Xavér orgonamûvész ter-

mészetesen nem elõször játszott
Miskolcon, kedveli a várost, szívesen
jön ide. Saját bevallása szerint hat-
évesen – amikor meghallotta Johann

Sebastian Bach zenéjét – döntötte
el, hogy orgonamûvész lesz. „Ebben
az idõben Magyarországon egy te-
hetséges gyermeknek nem volt túl

sok lehetõsége a kibon-
takozásra. Egy kispesti
templom orgonájától in-
dult a világot jelentõ
deszkák felé. Az elisme-
réshez vezetõ út – akár-
csak más számára – neki
sem volt sétagalopp” –
olvashatjuk róla. Fiatalon
bejárta a világot: Fran-
ciaország, Kanada, Egye-

sült Államok voltak az állomások, de
1989-ben visszatért Budapestre. Végre
a hazai közönség is élvezheti orgo-
namuzsikáját. Azóta évi 150-200 fel-
lépése van szerte a világon. Furcsa
módon az óriási világsiker ellenére –
saját bevallása szerint – „csupán 45
évig szeretne élni”. De addig is ma-
ximálisan a munkájának él és igyek-
szik legkedveltebb foglalatosságának
is élni, az olvasásnak.

AA  hhéétt  eemmbbeerree

VARNUS XAVÉR

A CIVILEK ÉS A SZAKEMBEREK

EGYÜTTMÛKÖDÉSÉNEK FONTOSSÁGÁT

HANGSÚLYOZTÁK A RÉSZTVEVÕK A

SEMMELWEIS KÓRHÁZBAN EGÉSZSÉG-
NAP CÍMMEL MEGTARTOTT SZERDAI

FÓRUMON. A PROGRAMOT A TÁR-
SADALMI EGYESÜLÉSEK BORSOD-
ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZÖVETSÉGE

(TESZ) ÉS A BALOLDALI NÕMOZ-
GALOM BORSOD MEGYEI SZERVEZETE

KOORDINÁLTA.

Szûcs Ferencné, a TESZ elnöke meg-
nyitó beszédében arról tett említést,
hogy az egészség nemcsak egyéni,
hanem közösségi kincs is. Ezért a kü-
lönbözõ kis közösségeket, illetve azok
tagjait közelebb kell vinni az egész-
séges életmódhoz. Erre a gondolat-
menetre asszociáltak dr. Koleszár
Lajosnak, a Semmelweis Kórház fõ-
igazgató fõorvosának mondatai is, sze-
rinte ugyanis ki kell nyitni a kórhá-
zak kapuit. Pontosabban szólva az
egészségügyi intézmények szabad ka-
pacitásait a preventív feladatok ellá-
tására kell fordítani. A különbözõ szû-
rõvizsgálatokkal például rá lehet irá-
nyítani az egészséges életmódra a fi-
gyelmet. 
Szûcs Erika országgyûlési képviselõ,

Miskolc alpolgármestere arról tartott
elõadást, hogy az egészségügyi ága-
zat fejlesztése azért is fontos, mert a

lakosság várható élettartama elmarad
az uniós átlagtól. Fõként igaz ez a
Miskolcon és a kistérségében élõkre.
Az eddig széles körben jobban ismert
kockázati tényezõk (egészségtelen élet-
mód, dohányzás, alkoholfogyasztás)
mellé sorolta még a munkanélkülisé-
get és a reménytelenséget. A pszi-
chés tényezõk ugyanis egyenlõ mér-
tékben hozzájárulnak a lakosság rossz
egészségügyi állapotához. Ezért fon-
tos egy olyan, a gazdasági szükség-
szerûségeket is figyelembe vevõ prog-
ram létrehozása, elindítása, ami javít-
hatja, vagy legalábbis megállíthatja az
ide vonatkozó statisztikai adatokat. 
Az alpolgármester szerint ezt a tár-

sadalmi igényt hivatott kielégíteni a
Miskolcon már megfogalmazott
Egészségterv. Ennek megvalósításában
jelentõs szerepet kaptak az egész-
ségügyi szakemberek mellett a kü-
lönbözõ civil szervezetek is. A politi-
kus megemlítette még: az egészség-
ügyi ágazat zökkenõmentes mûköd-
tetéséhez több milliárd forint lenne
szükséges. Ugyanakkor egy rendszer-
ként kellene kezelni a háziorvosi rend-
szert is, a járó- és fekvõbeteg-ellá-
tást, a minden mindennel összefügg
alapelvet szem elõtt tartva. Fontos fel-
adat a roma népesség egészségügyi
állapotának javítása is. 

dobi

A védôkorlát hiánya balesetveszélyt rejt magában – írja olvasónk.

VVáállaasszzooll  OOrroosszz  LLaajjooss  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  kkééppvviisseellõõ  ((22..  rréésszz))

AZ ARANYCSILLAGTÓL A KÓRHÁZIG

Mecénás pályázat
Ismét meghirdette Mecénás pá-

lyázatát a megyei önkormányzat.
Az önkormányzat a mûvelõdõ és
sportoló közösségek, szervezetek kul-
turális és sportkezdeményezéseit,
rendezvényeit, hagyományainak
megõrzését támogatja, és kiemelt
figyelmet szán a közszolgáltatások
ellátásában, az esélyegyenlõség biz-
tosításában, a társadalomban nél-
külözhetetlen szolidaritás megerõ-
sítésében fontos szerepet betöltõ
civil szervezetek kezdeményezései-
nek, munkájuk segítésének, ösz-
tönzésének. A korábbi évek gya-
korlatának megfelelõen külön-külön
lehet pályázni települési; kistérségi
és megyei; valamint regionális, or-
szágos és nemzetközi kategóriában.
A lehetõségeket és feltételeket tar-
talmazó részletes pályázati kiírás,
valamint a szükséges mellékletek-
kel ellátott ûrlap és a pályázati el-
járáshoz szükséges befizetési csekk
február 23-a óta átvehetõ kultu-
rális és sportpályázatok esetén a
megyei önkormányzat hivatalának
oktatási és mûvelõdési fõosztályán
(Városház tér 1. A. épület 225.
szoba), közhasznú (civil) pályázat
esetén pedig a hivatal kabinetiro-
dáján (Városház tér 1., A. épület
21. szoba). A pályázati dokumen-
táció letölthetõ (az eljárási díj banki
átutalással is téríthetõ) a
www.baz.hu honlapról. 

Nyílt nap
Nyílt napot tart a hámori Wal-

dorf Általános Iskola, Gimnázium
és Alapfokú Mûvészeti Iskola
(Miskolc-Felsõhámor, Losonczy u. 64.,
telefon:  46/533-309, 533-310) már-
cius 3-án 7 óra 45 perces kez-
dettel. Szeretettel várják az ér-
deklõdõ szülõket!

Új elnök
a nyugdíjasoknál
Teszárovics Miklóst választotta el-

nökévé a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei és Miskolc Városi Nyug-
díjasok Érdekvédelmi Szövetsége feb-
ruár 22-én. A szervezet közgyûlé-
se Barkai Imréné megüresedett he-
lyére választott új elnököt. Barkai
Imréné nyolc évig volt a 46 nyug-
díjas szervezetet, klubot tömörítõ
szövetség vezetõje, errõl a poszt-
járól mondott le a közgyûlésen.

II. évfolyam 8. számKÖZÉLET
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Kérdezzen
az olvasó!

Kérdezzen az
olvasó! címû so-
rozatunkban a
városi önkor-
mányzati képvi-
selõknek tehetnek
fel kérdéseket az
olvasók. A mis-
kolciaknak nincs

más dolguk, mint kérdéseiket levél-
ben, vagy e-mailben lapunkhoz el-
juttatni, melyet a MiNap szerkesz-
tõsége továbbít a képviselõnek.
Március 11-ig Nyulászy Istvánné, a
4. számú önkormányzati választóke-
rület képviselõje (képünkön) várja a
város lakóinak jelentkezését. A vá-
laszokat a március 19-én megjelenõ
lapszámunkban olvashatják. Címeink:
Miskolci Kommunikációs Kht. MiNap
szerkesztõsége, 3525 Miskolc, Dózsa
György u. 30., illetve minap@mikom.hu.
Legutóbb Hegedûs Andrea, a 3. számú
önkormányzati választókerület képvi-
selõje várta a kérdéseket. Válaszait
a március 5-én megjelenõ lapszá-
munkban olvashatják.

SSzzaabbaadd  kkaappaacciittáássuukkaatt  mmeeggeellõõzzééssrree  ffoorrddíítthhaattnnáákk  

EGÉSZSÉGNAP
A SEMMELWEISBEN



BUBIK ISTVÁN-EMLÉKKIÁLLÍTÁS NYÍLT

HÉTFÕN A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ

THÁLIA GALÉRIÁJÁBAN. A TÁRLATOT

MÁRCIUS 4-ÉIG TEKINTHETIK MEG AZ ÉR-
DEKLÔDÔK A NAGYSZÍNHÁZI ELÕADÁ-
SOK IDEJE ALATT.

Mint köztudott, a hivatását Budapes-
ten gyakorló, de számos film és tévé-
játék szereplõjeként országosan is ismert
Bubik István tavaly november végén, 46
évesen közúti autóbaleset áldozata lett.
– Bár nem volt tagja a miskolci tár-

sulatnak, szellemiségében mi is osztozni
kívánunk. Halála a teljes magyar szí-
nésztársadalom komoly vesztesége – fo-
galmazta meg a miskolci megnyitó köz-
ponti gondolatát Halasi Imre, a Miskolci
Nemzeti Színház igazgatója (képünkön).
A kiállítás anyagát a fõvárosi Új Szín-

ház adta át a miskolci kollégáknak. En-
nek a társulatnak volt utoljára, 1998-tól

haláláig tagja a tragikus sorsú színmû-
vész. A mintegy negyedszáz fotóból ál-
ló tárlat legtöbb képe utolsó éveinek fon-
tosabb szerepeiben, hivatása ihletett pil-
lanataiban mutatja be Bubik Istvánt.
Jóllehet, a fotók csupán a gazdag élet-

mû végsõ hat esztendejének néhány pil-
lanatképét villantják fel, már ez a válo-
gatás is jól érzékelteti a Jászai Mari-dí-
jas, Érdemes Mûvész sokoldalúságát. Olyan
darabokban játszott ugyanis fõszerepe-
ket az Új Színházban, mint például az
Éjjeli menedékhely, az Úrhatnám polgár,
az Ingyenélõk, az Álszentek összeeskü-
vése vagy az Othello.
– Más kiállításon azt kívánnám, néz-

zék örömmel a képeket. Most viszont
arra kérem Önöket, tekintsék meg a fo-
tókat, hogy felidézzék Bubik István em-
lékét, és gondoljanak rá – ezekkel a
szavakkal fordult a látogatókhoz Halasi
Imre rövid megnyitóbeszéde végén.

TÁJÉKOZTATÓ ÉS ÖTLETBÖRZE, RÖVI-
DEN ÍGY HANGOZHATNA AZ „EURÓPA

KULTURÁLIS FÕVÁROSA” CÍMÉRT KIÍRT

PÁLYÁZATRÓL TARTOTT CSÜTÖRTÖK

DÉLUTÁNI RENDEZVÉNY ÖSSZEGZÉSE.
FEDOR VILMOS ALPOLGÁRMESTER, A

MISKOLCI CIVIL SZERVEZETEK VEZETÕI

ELÕTT BESZÉLT VÁROSUNK PÁLYÁZATI

ANYAGÁRÓL. AZ IGEN NAGY SZÁMÚ

HALLGATÓSÁG RÉSZVÉTELÉVEL MEGTAR-
TOTT ELÕADÁST PÁRBESZÉD KÖVETTE,
AHOL A „CIVILEK” KÉRDÉSEKET TETTEK

FEL, ILLETVE ELMONDTÁK AZOKAT AZ ÖT-
LETEIKET, AMELYEK HOZZÁJÁRULHATNAK

MISKOLC SIKERÉHEZ.

A Civil Házban megtartott rendezvényre
Fedor Vilmost elkísérte a pályázatot ké-
szítõ csapat négy tagja: dr. Pankucsi Már-
ta szociológus, Borkúti László, a város
civil tanácsnoka, dr. Dobrossy István, a
megyei levéltár igazgatója és Karosi Im-
re, a Miskolci Kommunikációs Kht. ügy-
vezetõ igazgatója is.
Az alpolgármester ismertetõjében ki-

emelte: amikor az elmúlt év októberé-
ben a kulturális tárca vezetõje bejelen-
tette a pályázat lehetõségét, itt Miskol-
con azt kellett eldönteni: megtehetjük-e,
hogy nemet mondunk erre a lehetõ-
ségre? Ha a nem mellett döntött vol-
na a város vezetése, az egyet jelent egy
önmagunkról kimondott negatív ítélettel.
Fedor Vilmos úgy fogalmazott: az a vá-
ros, ahonnan a magyar színjátszás elin-
dult, amely ilyen gazdag történelmi múlt-
tal, kulturális hagyományokkal rendelke-
zik, egyszerûen nem engedhette meg

magának, hogy kimarad a versenybõl.
A mérlegelésnél persze az a szem-

pont is meghatározó volt, hogy a ma-
gyar városok legközelebb 2025-ben in-
dulhatnak ezért a megtisztelõ címért. Fe-
dor Vilmos úgy értékelte: az eddigi visz-
szajelzések alapján komoly esély van ar-
ra, hogy Miskolc ott lesz a meghívásos
második fordulóban, vagyis a remények
szerint márciusban elkezdõdhet az ötle-
tek konkrét kidolgozása, a 2010-es év
teljes programjának összeállítása.
„Jó érzéssel tölt el és erõt ad a mun-

kához, amikor látom, hogy a miskolciak
a jó ügy érdekében készek összefogni,
együtt gondolkodni. Ezen a mostani ta-
lálkozón is azt láttam, hogy minden egyes
hozzászólás aggódás a városért, a pá-
lyázat sorsáért. Nem kell mondanom, ez
növeli a felelõsségünket is, hiszen a pá-
lyázat egy esély Miskolcnak” – össze-
gezte a több mint kétórás fórum ta-
pasztalatait lapunknak Fedor Vilmos. 

CCiivviill  sszzeerrvveezzeetteekk  iissmmeerrkkeeddtteekk  aa  ppáállyyáázzaattii  aannyyaaggggaall

A KULTURÁLIS 
FÕVÁROSÉRT 
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Fotótörténet 
a gimnáziumban
A fizika nemzetközi évét ünneplik

március 1-jén, kedden a Diósgyõri
Gimnáziumban: a középiskolásoknak
szóló fizikaverseny apropóján egy
fotótörténeti kiállítást is megte-
kinthetnek az érdeklõdõk. A vitri-
nekbe zárt idõ a 19. század köze-
péig kalauzolja vissza a nézõt: töb-
bek között a különféle eljárásokat,
fotótípusokat, számos fényképet és
mintegy negyven fényképezõgépet
mutatva be az azóta eltelt idõ-
szakból. A tárlat érdekessége, hogy
a fotózás történetének magyar vo-
natkozásai – például szabadalmak
vagy hazánkban gyártott fényké-
pezõgépek – mellett helyi, miskol-
ci érdekességeket is bemutat. A ki-
állítás anyagát Dömötör Zoltán, a
Miskolci Vízmû Rt. értékesítési igaz-
gató-helyettese privát gyûjtemé-
nyébõl bocsátotta a gimnázium ren-
delkezésére a két-három héten át
tartó tárlathoz.

Katapult Rockfest
A Miskolci Est Katapult Rockfest

zenei találkozó március 4-én, pén-
teken lesz Miskolcon az Egyetemi
Rockwell Klubban két színpadon es-
te hattól hajnalig. A Katapult nem
tehetségkutató rendezvény, inkább
egy tehetségtámogató barátságos
könnyûzenei találkozó, hiszen húsz
és ötven év körüli zenészek egya-
ránt szerepelni fognak ezen a sa-
játos rockvetélkedõn. Ami minden
fellépõben közös, az, hogy élõ ze-
nét, saját szerzeményeket játsza-
nak és amatõrök. A vetélkedõn részt
vesz a Sub Rosa, a BMV, a Ner-
vekiller, a Happy Bluesday, a La
Giralda, a Med Moskwa, az Xtri-
ke, a Kalamona, a Zord, a Hádész
Nüx, a Pie On Ear és Vörös Ré-
bék zenekar. Versenyen kívül az
AB/CD is koncertet ad. 

Rumcájsz 
a bábszínházban
Február 27-én, 10.30 órakor mu-

tatják be a Rumcájsz címû mesét.
Vaclav Ctvrtek népszerû rajzfilmét
Heiszmann Ildikó írta át bábszín-
padra. A hetvenes évek gyerekei-
nek fogalom volt ez a mesefigu-
ra. Rumcájsz és családja – Man-
ka, Csibészke és a szarvas – ab-
ban a generációban kitörölhetetlen
nyomot hagyott. A Csodamalom
Bábszínházban a kezdetekkel is-
merkedhet meg a közönség: ho-
gyan lett a városi suszterbõl zsi-
vány és hogyan járt túl a gróf
eszén, aki elüldözte az otthonából.
Persze a szerelem sem kerüli el, rá-
talál arra az asszonyra, aki élete
végéig hû párja lesz. A belépõdíj
300 Ft, jegyek az elõadás kezde-
te elõtt egy órával válthatók.

Európa Filmklub
Március 2-án, 19 órakor a Téli

vendég címû filmet láthatják az ér-
deklõdõk a Kossuth Art Moziban.
A feliratos angol filmet az Európa
Filmklub keretében vetítik. A tör-
ténet egy fagyos téli nap játszó-
dik egy skót tengerparti városban.
Mindegyik szereplõ válaszút elõtt
áll, félnek és remélnek. A filmben
szereplõ négy különös, más-más ge-
nerációt képviselõ pár mindegyikét
megérinti a téli vendég – a halál
– váratlan érkezésétõl való félelem.
A filmet Alan Rickman rendezte,
és olyan színészek szerepelnek ben-
ne, mint Emma Thompson, Phylli-
da Law, Gary Hollywood, Arlene
Cockburn és Sheila Reid.

A kollégiumi vaságy kifeküdt matra-
cán olvastam a regényt – a kamasz-
kor lázában. A hálóteremben nincs me-
leg, de állandó az enyhe széngáz. Nem
törõdöm vele, a késõ középkor Pári-
zsában vagyok; belekapaszkodom Qua-
simodo harangkötelébe és szerelmes va-
gyok Esmeraldába. Természetesen fo-
galmam sincs róla, hogy Goethének mi-
lyen lesújtó véleménye volt Victor Hu-
go alig fél év alatt született (1830/31)
regényérõl. „A legundokabb könyv, amit
valaha írtak” – mondta. Majd: „Be-
mutatott alakjai nem húsból és vérbõl
való emberek, hanem hitvány fabábuk,
és Hugo kénye-kedve szerint ráncigál-
ja õket… ahogyan a szándékolt hatás
érdekében szüksége van rá.” Nekem
persze éppen a szélsõségek tetszettek;
a valóságon túlnövõ figurák, a sok túl-
zás, a romantikus, a melodrámába haj-
ló cselekménybonyolítás. Amit persze csak
most tudok megfogalmazni.
És a Quasimodo miskolci bemuta-

tóját követõen talán szükség van – tisztánlátásunk
végett – erre a megfogalmazásra. Nagyképûbben:
esztétikai minõsítésre. Mert az európai romantika ko-
rában született romantikus drámát láttunk – sõt ro-
mantikus musicalt. Vizsgálni tehát csak azt kell, hogy
mennyiben felel meg a Hugo nyomán született mû
és annak elõadása a mûfaji minõsítés követelmé-
nyeinek.
Persze tudjuk, hogy a világ legbonyolultabb mû-

faja a dráma, s hogy miként következik be az írott
szöveg meg a zene színpadi inkarnációja (hogyan
válnak élõ, eleven életté a leírt betûk, szavak és
kottafejek), az mindig kérdéses. Még akkor is, ha
valaki – mint ezúttal Halasi Imre – nem elõször fo-
galmazza színpadra a mûvet. Különben a darab és
a rendezõ másfél évtizedes ismeretsége mindenkép-
pen hasznára vált a miskolci bemutatónak. Miként
az is, hogy a zeneszerzõ (Kemény Gábor) és az író
(Tömöry Péter) ugyancsak születésétõl dajkálja, ne-
veli, formálja a közös gyermeket. 
A miskolci színház szinte egész mûvészi appará-

tusa sorompóba állíttatott a siker érdekében. Hogy
nem minden posztra jutott igazán erõteljes egyéni-
ség? Istenem, nincs ideális szereposztás. „Szeressük
õket, mert a mi istállónk borjai” – mondá a be-
mutató után egy szakmabéli. Persze, persze! Ez azon-
ban senki számára nem jelenthet felmentést…
Egy ilyen formátumú epika színpadra vitele elsõ-

sorban dramaturgiai kvalitásokat követel. A lineáris
eseménysor felbontása; a tér, idõ, cselekmény sza-
bad kezelése – logikus dramaturgiai gondolkodás sze-
rint – ez volt a nyilvánvaló, majd megvalósított szán-
dék. Ezt szolgálta Menczel Róbert tér- és hangulat-
teremtõ díszlete is; középpontban a „fõszereplõ” ka-
tedrálissal. A regényesség érdekében, mintegy a tör-
ténelem ködébõl bontakozott ki a cselekmény. S már
az elõadás tulajdonképpeni megkezdése elõtt ízlel-
gethették a nézõk a varázsos görög szót: ANAN-
KÉ, aminek jelentését (végzet, fatalitás) bizonyára si-
került megfejteni. Aztán az expozíció Hugo-i mon-
datai: „A férfi, akibõl ez a csontváz lett, ide jött és
itt halt meg. Amikor le akarták választani arról a

csontvázról, melyet ölelt, porrá omlott.”
Nem rossz hangütés! És megragadó

a látvány is. A vizualitás és a moz-
gás dinamizmusa egyébként végig fog-
va tart. A tömegek stilizált jelmezben
(Zeke Edit), maszkban, Krámer György
tetterõs koreográfiája szerint funkcio-
nálnak, (olykor gólyalábakon) virtuóz
lánglátványok közepette. A pellengér-
jelenetek artisztikusak, nem naturalis-
ták. Egyszóval XI. Lajos korának mi-
liõje, hangulata, klímája érzékelhetõ a
színpadon. Mindez bárhol, bármikor si-
ker.

A szólisták azonban (mikroporttal,
zenekari kísérettel) változó színvonalon
teljesítettek. A legfõbb figyelem látha-
tóan a zenei (karmester: Philippe de
Chalendar), énekesi teljesítményekre for-
díttatott. Tiszteletreméltó. De a „kié-
nekelni” igénye mintha fontosabb vol-
na, mint a drámai szituációk megte-
remtése, érzelmi feltöltése. (Megkísér-
tett a régi operajátszás szelleme.) Ha

prózába fordul a cselekmény, a helyzet még lehan-
golóbb. Sajnos több a teatralitás, mint a valódi szen-
vedély. Az elõbbi nem pótolhatja az utóbbit. Mind-
azonáltal a premieren látott két fõszereplõ (Varga
Andrea és Forgács Péter) átélten, nagy szakmai alá-
zattal formálják meg a klasszikus alakokat: Esmeral-
dát, illetve Quasimodót. A muzikális és zeneileg ki-
tûnõen iskolázott Kertész Marcella (Gudule nõvér),
noha egy megszállott asszonyt kell megformálnia,
számomra túl színpadias volt. Frollo atya figurája
végzetes szereposztási tévedés. A Notre-Dame fõ-
esperese nagyformátumú, szenvedélyes férfi(!), tragi-
kus hõs – a végzet hordozója. A szõke parókás
(nárcisztikusnak ható) Kárpáti Norbert képtelen ezt
a karaktert megteremteni. Sajnos erõtlen Buch Ti-
bor testõrkapitánya is. 
Mondhatná valaki, hogy mindez felfogás kérdése.

Ám egy klasszikus mû színrevitelekor (metamorfózis
ide vagy oda) azokra is gondolni kell, akik lelkük
színpadán õrzik a Notre-Dame de Paris címû ro-
mantikus regény alakjait. Gyarmati Béla

Buch Tibor Phoebus és Varga Andrea Esmeralda szerepében.

QUASIMODO LÁNGLÁTVÁNYBAN

A Nemzeti Filharmonikus Zenekar ad
hangversenyt február 28-án, 19.30 óra-
kor a Miskolci Nemzeti Színházban. A
mûsoron felcsendül Glinka: Ruszlan és
Ludmilla – nyitánya; Sztravinszkij: D-
dúr hegedûverseny; Dvorak: IX. E-moll
szimfónia, (Az új világból). Hegedûn
közremûködik Patricia Kopatschinskaja,
a zenekart Berkes Kálmán dirigálja. A
koncertre a Szezon bérlet érvényes.

BUBIK-EMLÉKKIÁLLÍTÁS

KONCERT



A HANGOLÁS JOBBAN NEM IS KEZ-
DÕDHETETT VOLNA: A MISI SC NEM-
RÉGIBEN ALAKULT ATLÉTIKAI SZAK-
OSZTÁLYÁNAK ELSÕ FELNÕTT OR-
SZÁGOS BAJNOKI ÉRMÉT SZEREZTE MEG

AZ ELMÚLT HÉT VÉGÉN KAPÉRI

LEVENTE. A DIÓSGYÕRI GYALOGLÓ A

FEDETTPÁLYÁS ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

5 KILOMÉTERES SZÁMÁBAN 21.42
PERCES IDÕVEL LETT MÁSODIK.
MINDEZ A MISKOLCON MÁJUS 21-
ÉN TARTANDÓ EURÓPA-KUPA ELÕTT

TÖBB MINT BIZTATÓ.

A borsodi megyeszékhely 2003-ban
pályázott a hazánkban elõször meg-
rendezendõ gyalogló Európa-kupára.
Óriási a felelõsség, hiszen az Európai
Atlétikai Szövetség az idén két ese-
ményt preferál, s ezek közül az egyik
az Avasi templom alatt kijelölt kör-
pályán zajlik majd. A házigazdák amúgy
részvételi csúcsot jelentõ versenynek
néznek elébe, hiszen 42 országból csak-
nem 500 atléta érkezhet Miskolcra.
Kollár István versenyigazgató azt nyi-
latkozta, hogy könnyen elképzelhetõ:
az athéni olimpia valamennyi bajno-
kát üdvözölhetik a sportbarátok.
Rajtuk kívül sok olyan egykori gya-
logló is eljön városunkba, aki már visz-
szavonult, ilyen lesz például a lengyelek
háromszoros olimpiai bajnoka, Robert
Korzeniowski.

KÉSZÜLNEK A SZERVEZÕK

A viadal szervezõ bizottsága (amely-
nek elnöke Káli Sándor, Miskolc pol-
gármestere) szisztematikusan készül a
rangos versenyre. Tagjai igyekeznek
minden apróságra odafigyelni, ki akar-
ják küszöbölni a minimális hibalehe-
tõséget is. Megkezdõdött például a
150 versenybíró és 200 önkéntes fo-
lyamatos felkészítése. Az említetteken
kívül egyébként tíz nemzetközi bíró

és az EAA hivatalos küldöttsége is az
aktív közremûködõk között lesz. A mis-
kolciakat érintõ fontos döntés, hogy
a Petõfi utca–Vörösmarty utca kö-
zötti pályát május 19-én estétõl május
22-én reggelig teljesen lezárják. A kö-
zönség számára május 20-án több kü-
lönbözõ vetélkedési és nyerési lehe-
tõséget kínálnak.
– A program látványos színfoltja

lesz az ünnepélyes megnyitó, amelyet
május 20-án tartunk a pályán. A május
21-i verseny futamok közötti szüne-
teiben különbözõ kulturális és sport-
programokkal igyekszünk a jelenlévõk
kedvében járni, így azok is kikapcso-
lódhatnak, akiket esetleg csak kevés-
sé köt le az egész napos verseny. A
kiegészítõ programokkal fellendíthetjük
az idegenforgalmat is – tájékoztatta
lapunkat Melkovicsné Tömösi Katalin,

a polgármesteri hivatal kabinetfõnö-
ke, a szervezõ bizottság ügyvezetõ igaz-
gatója.
Megtudtuk, hogy a szervezõ bi-

zottság döntött az esemény kabala-
figurájáról, amely egy „gyalogbéka” lesz.
A brekit jelmezben, hátán és mellén
Miskolc 2005 feliratú rajtszámmal és
gyaloglócipõben ábrázolják. A szerve-
zõk erõfeszítése elsõsorban arra irá-
nyul, hogy a Miskolcra látogató ven-
dégek és a helyi lakosok egyaránt meg-
határozó élményekkel gazdagodjanak.
Azt is remélik, hogy a verseny jelen-
tõs mértékben hozzájárul majd a me-
gyeszékhely mint Európa kulturális fõ-
városa népszerûsítéséhez is.

ÖT MISKOLCI IS
RAJTHOZ ÁLLHAT

A feladat tehát nagy, de az itteni
szakemberek felkészültsége garancia a

sikerre. Szûcs József, a diósgyõri atlé-
ták ügyvezetõje szerint az Európa-kupa
áttörést hozhat. Soha nem rendeztek
korábban Magyarországon ilyen ran-
gos országúti csapatversenyt, ezért
aztán már az elõzetes érdeklõdés is
óriási.
– A sportágban váltás elõtt állunk,

hiszen az ismert gyaloglók jóval 35
év felettiek. Sajnos, itthon két kor-
osztály „eltûnt”, így idõre volt szük-
ség, amíg a mai trónkövetelõk beér-
nek. Várható, hogy az új generáció
hamarosan átveszi a stafétabotot. Az
ötlet egyébként három évvel ezelõt-
ti, szerencsére Miskolc város felelõs
vezetõi felkarolták, támogatták, nagyon
sokat tettek az érdekében, így való-
sulhat meg egy nagy álom. Azt sze-
retnénk, ha a magyar válogatott az
összesítésben bekerülne az elsõ hat
közé, erre utoljára négy évvel ezelõtt
volt példa. A feladat nem könnyû, de
megvalósítható. A végleges sorrend
egyébként úgy alakul ki, hogy a kü-
lönbözõ korosztályok eredményeit ösz-
szesítik – mondta Szûcs József.
Az edzõtõl megtudtuk, hogy az

Európa-kupán minden bizonnyal öt mis-
kolci sportoló is tagja lesz a magyar
válogatottnak. Az athéni olimpiát is
megjárt Dudás Gyulán kívül a rop-
pant tehetséges Kapéri Levente, va-
lamint Mándoki Petra, Glázer Szabolcs
és Rácz Sándor teheti próbára felké-
szültségét, tudását az erõs vetélytár-
sakkal szemben.
Egy máris biztosra vehetõ: az év

egyik legjelentõsebb, legnagyobb ér-
deklõdést kiváltó eseménye elõtt ál-
lunk. A szorgos készülõdésbõl pedig
az is kikövetkeztethetõ, hogy Miskolc
beírja nevét a sportág aranykönyvé-
be. (Az eseményrõl szombaton dél-
elõtt a Városházán sajtótájékoztatón
számolnak be a szervezõ bizottság ve-
zetõi.)                    (-s)

Szûcs József edzõ büszke lehet tanítványára, hiszen Kapéri Levente fe-
dett pályás országos bajnoki ezüstéremmel kezdte az idényt, s javában
készül a májusi miskolci Európa-kupára.
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Új játékosok
a DVTK-nál

Csütörtökön este mini szurkolói
ankéton mutatták be a DVTK NB
I-es labdarúgó csapatának új lab-
darúgóit. Urai András, Gáspár József,
Marius Siminic, Ciprian Dianu és
Halgas Tibor röviden bemutatkoz-
tak az érdeklõdõknek és egyhan-
gúan kijelentették, hogy a DVTK
biztos bennmaradó lesz. Gálhidi
György a piros-fehérek vezetõedzõje
elmondta, hogy új játékosok ko-
moly erõsítést jelentenek az együt-
tesnek. Közülük négyen biztos csa-
pattagok lesznek már az elsõ mér-
kõzésen.

Csapatban is
nyertek

Debrecenben rendezték meg a ju-
nior férfi és nõi cselgáncs Magyar
Köztársaság Kupa küzdelmeit, ame-
lyen remekül szerepeltek a Miskolci
VSC korosztályos versenyzõi. A zöld-
fehér fiatalok négy számban szerezték
meg az elsõ helyet, s ezen kívül
még több értékes dobogós helyezés
szaporította a termést. Jelentõs
fegyverténynek számít, hogy a mis-
kolciak az összesített csapatverseny-
ben is az elsõ helyen végeztek, meg-
elõzve a KSI, valamint a Budapesti
Honvéd gárdáit. Az egyéni számok-
ban az MVSC sportolói közül Rácz
Edina (44 kg), Szeghalmi Orsolya
(+78), Szarka Tibor (55) és Madaras
Gergely (100) bizonyult súlycsoport-
jában a legjobbnak. Sipos Attila (60)
a második, míg Kosztelnik Fruzsina
(57) és Támár Tibor (60) a har-
madik helyen zárta a vetélkedést.

Fair Play-díj:
lehet pályázni

A Magyar Fair Play Bizottság pá-
lyázatot hirdet Fair Play-díjak elnye-
résére. Pályázni a következõ 3 ka-
tegóriában lehet: Fair Play-cselekedet,
Életmû, Fair Play népszerûsítése. A
sportvezetõk, újságírók és a sport-
barátok március 15-ig tehetnek ja-
vaslatot. A javaslatokat, jelöléseket min-
den olyan esetben várják, amikor ki-
emelkedõen sportszerû cselekedetrõl,
a fair play elveit folyamatosan és
példamutatóan szem elõtt tartó élet-
pályáról vagy a fair play-értékek nép-
szerûsítése területén kiemelkedõ te-
vékenységrõl szereznek tudomást. A
bizottság a beérkezõ javaslatokat ér-
tékeli és a legérdemesebbeket díja-
zásban részesíti. A pályázatokat az
alábbi címre kell eljuttatni: Magyar
Fair Play Bizottság, dr. Kamuti Jenõ.
Cím: 1146 Budapest, Istvánmezei u.
1–3., IV/101. Fax: 460-6956. E-mail:
jeno.kamuti@fairplayinternational.org.

Bencze visszatért
Egy évvel ezelõtt Jacsó Tibor újból

életre hívta a salakmotorozást, s a
Speedway Miskolc Club gyorsan nép-
szerûségre tett szert. Az elnök nem
rejtette véka alá azt a szándékát,
hogy igyekszik a máshol versenyzõ
miskolci sportolókat visszacsalogatni
a borsodi megyeszékhelyre. Nos, az
elsõ lépés már meg is történt, hi-
szen a korábban Miskolcon moto-
rozó Bencze Zsolttal megszületett a
megállapodás. A salakos az elmúlt
szezonban a nyíregyházi Brill-Cart erõ-
sítette, most azonban a visszatérés
mellett döntött. Ugyancsak biztos csa-
pattagnak tekinthetõ Szatmári László,
aki tavaly is hazai színekben ver-
senyzett. A klub vezetõitõl megtud-
tuk, hogy két másik motorossal je-
lenleg is tárgyalásokat folytatnak.

A KÖZELI NAPOKBAN TARTOTTA

MEG TISZTÚJÍTÓ KÖZGYÛLÉSÉT A

MAGYAR BIRKÓZÓ SZÖVETSÉG. AZ

ESEMÉNYEN A TAGOK ÚJBÓL DR.
HEGEDÛS CSABÁT VÁLASZTOTTÁK

MEG AZ ORSZÁGOS SZERVEZET ELNÖ-
KÉNEK. JELENTÕS SPORTDIPLOMÁCI-
AI SIKERKÉNT KÖNYVELHETJÜK EL

AZONBAN AZT, HOGY A SORON KÖ-
VETKEZÕ ÖT ÉVBEN A MISKOLCI RÓNAI

KÁLMÁN TÖLTI BE AZ EGYIK ALEL-
NÖKI TISZTSÉGET AZ MBSZ-BEN. 

A választás Hegedûs és Rónai ese-
tében igen sima volt, mindkét jelölt
elsöprõ fölénnyel ért célba. Rónai úgy
fogalmazott: számára igen megtisz-
telõ, hogy a vidékiek és a fõvárosi-
ak egyöntetûen rá voksoltak. Meggyõ-
zõdését fejezte ki, hogy reményei sze-
rint az elkövetkezendõ idõszakban is
hatékonyan tudja segíteni a megye
birkózó sportját. Õ egyébként har-
madszor lett tagja a testületnek, ko-
rábban kétszer négy-négy évig már
dolgozott a sportág érdekében, ez-
úttal öt éven keresztül tevékenyked-
het.
Rónai Kálmán elmondta, hogy min-

den erejével a megye birkózását akar-
ja támogatni. Borsodban 15 szakosz-
tályban csaknem ezer igazolt sporto-
ló birkózik. A legpatinásabb Miskolcon
mûködik, a Diósgyõri Birkózó Club az
utóbbi években az utánpótlás bázisá-

vá nõtte ki magát. Arról nem is be-
szélve, hogy a DBC adta Miskolc eddig
egyetlen olimpiai bajnokát, Repka
Attilát. Az országban egyébként 118
szakosztályban dolgoznak a sportág
elkötelezettjei. Mostanában õk is az
elszívó hatással harcolnak, szerencsé-
re nagyon jókor jött Majoros olimpi-
ai gyõzelme!
– Nem csak az egyesületeket aka-

rom segíteni, igyekszek minél több ran-
gos versenyt idehozni. Az õszi buda-
pesti világbajnokság elõtt például mi
rendezzük a felnõtt kötöttfogású or-
szágos bajnokság küzdelmeit. Ez a leg-
jobbak számára három súlycsoportban
válogatónak is számít, el lehet kép-
zelni, mekkora harc várható. Egyedül
az országban mi nem kérünk neve-
zési díjat, bizonyos esetekben pedig
a szállásköltséget is magunkra vállal-
juk. Elképzelhetõ, hogy ezek az „ap-
róságok” is nyomtak valamit a lat-
ban a választásnál, mert ez egyedül-
álló Magyarországon – fûzte tovább
gondolatait Rónai Kálmán. 
Ugyancsak a választással kapcsola-

tos érdekes információ, hogy az or-
szágos szövetség elnökségébe bevá-
lasztották dr. Berta László dandártá-
bornokot, korábbi borsodi rendõrfõ-
kapitányt, az ORFK jelenlegi bûnügyi
fõigazgatóját, aki az elmúlt években
is tevékenyen dolgozott a birkózó-
sportért.

ÚÚjj  vveezzeettééssee  vvaann  aa  MMaaggyyaarr  BBiirrkkóózzóó  SSzzöövveettssééggnneekk

RÓNAI KÁLMÁN
ISMÉT ALELNÖKNEGYEDIK ÉVE JUTALMAZZA MEG A

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI

SPORTSZÖVETSÉGEK KÉPVISELETE, IL-
LETVE A MEGYEI SPORTINTÉZET A

MEGYE LEGEREDMÉNYESEBB SPORTOLÓIT.
ÍGY TÖRTÉNT EZ A HÉTEN IS, AMIKOR

A MEGYEHÁZA DÍSZTERMÉBEN GYÛL-
TEK ÖSSZE AZ ÜNNEPELTEK, VALAMINT

EDZÕIK.

Gyárfás Ildikó, a
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Közgyûlés el-
nöke köszöntötte a
megjelenteket, s örö-
mének adott hangot,
hogy ismét adódott ok
az ünneplésre. Külön is
aláhúzta, hogy az elmúlt
évben nagyon sok szín-
vonalas versenyt ren-
deztek megyénkben, s
a házigazdák rendre ki-
tettek magukért a ren-
dezés során.
Az ünnepségen meg-

jutalmazták azokat a
sportolókat, akik a nem-
zetközi viadalokon a legjobban szere-
peltek. Közöttük volt a miskolci Ferencz
Ádám birkózó, Kosztolánczy György
judós, Kis Virág karatéka, Bukócki Bianka
vívó és Kovács Attila rádiós tájékozó-
dási futó. Külön is köszöntötték azt
az öt sportolót, akik részt vettek az
athéni nyári olimpiai játékokon (Szabó

Szilvia, Bóta Kinga, Viski Erzsébet, Dudás
Gyula, Gyurkota József).
A folytatásban a megye legeredmé-

nyesebb sportolóit szólították, a mis-
kolci díjazottak: Laczkó Sándor (aszta-
litenisz), Dudás Gyula (atlétika), Ferencz
Ádám (birkózás), Kosztolánczy György
(judó), Kis Virág (karate), Hollóné

Hoffmann Anita (kézilabdázás), Simon
Bálint (kerékpár), Vitelki Zoltán (labda-
rúgás), Köteles Ádám (modellezés),
Kovács Attila (rádiós tájfutás), Filep Anikó
(szabadidõsport), Lévai Ferenc (tájfu-
tás), Kuli Ádám (torna), Demjén
Sándor (vitorlázás), Kisely Tamás (vízi-
labda), Bukócki Bianka (vívás).

A karatékák között Kis Virág lett az elmúlt esz-
tendô legeredményesebb sportolója. A díjat Gyárfás
Ildikó adta át.

SSookk  mmiisskkoollccii  kkaappootttt  eelliissmmeerréésstt

JUTALOM
A SPORTÉRT
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A MISKOLCI  POLGÁRMESTERI  
HIVATAL  KÖZLEMÉNYE

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala megbízásából elkészült Mis-
kolc Szabályozási Tervének módosítása, amely a véleményezési eljárás befeje-
zése után, a jóváhagyás elõtt közzétételre kerül. A Szabályozási Terv módosí-
tással érintett területei ügyfélfogadási idõben (hétfõ: 13.00–16.00 h, szerda:
8.00–17.30 h, péntek: 8.00–12.00 h)

2005. 02. 24.-tõl 2005. 03. 25-ig megtekinthetõk a Polgármesteri Hivatal Pol-
gármesteri Kabinet Városrendezési Csoportjánál (Miskolc, Városház tér 8. sz. III.
udvar I. emelet).

Kérjük a lakosságot és az érintett szerveket, hogy a tervvel kapcsolatos észre-
vételeket, véleményeket a közzététel ideje alatt szíveskedjenek a városi fõépí-
tészhez írásban eljuttatni.

Társtours Utazási Iroda

UNGVÁR 2500 FT 
�� Vásárlással egybekötött utazás minden szombaton.

PRÁGA ��március 12–15., 32 500 Ft

PÁRIZS ��március 14–18., 36 900 Ft

RÓMA �� május 13–16., 68 900 Ft 

Ha még nem használta fel üdülési csekkjét,
nálunk beválthatja:

TÁRSTOURS UTAZÁSI IRODA
Miskolc, Széchenyi u. 14. Tel.: 46/413-929



Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 A Kilátó (hétfõ, csütörtök), a
Mérleg és az ÉletMódi címû magazi-
nok ismétlése. 17.00 A Hálózat mû-
sora. 18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30
Együtt – kisebbségi magazin. 19.00 Mis-
kolc Ma. 19.30 Magazinmûsor. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Senki gyermekei. Amerikai film (h).
23.00 Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Képújság.
15.00 Csak könnyedén… – Hegyaljai
Sándor bûvészmutatványai. 16.00 A
Nézd! és a Lenyomatok címû maga-
zinok ismétlése. 17.00 A Hálózat mû-
sora. 18.00 Krónika – heti hírössze-
foglaló. 18.30 Múzsa – színházi ma-
gazin. 19.00 Sport Extra. Benne: az
MJJSE–Dunaújváros junior élvonalbeli
jégkorongmérkõzés közvetítése felvé-
telrõl. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Halá-
los merülés. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – város-
politikai magazin (élõ). Benne: Miskolcon
járt Szili Katalin, az Országgyûlés el-
nöke. 19.00 Miskolc Ma – ism. 19.30
Köztünk élnek… Németh Csaba port-
rémûsora. Benne: Duncsák Attila ung-
vári születésû, Kassán élõ festõmûvész.
20.00 Miskolc Ma – ism. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Titkos fegyver. Ameri-
kai film (h). 23.00 Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma – hírmûsor (élõ). 18.30 Sport-
percek. Benne: bemutatkozik a DVTK
öt újonnan igazolt játékosa, DKSK –
kupa után, középszakasz elõtt a ko-
sárcsapat, MVSC – indul a rájátszás
a legjobb négy közé jutásért, snow-
board viadal Bükkszentkereszten. 19.00
Miskolc Ma. 19.30 Sport Extra. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Vad világ. Ameri-
kai film (h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma – hírmûsor (élõ). 18.30 Irány-
tû – gazdasági magazin. 19.00 Mis-
kolc Ma ism. 19.30 Nézd! – ifjúsági
magazin. 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 S.O.S. hurrikán! Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Kilátó – város-
politikai magazin (élõ). 19.00 Miskolc
Ma. 19.30 Várószoba – egészségügyi
magazin. 20.00 Miskolc Ma. 20.30
Hírháló (h). 21.00 Gyilkos áradat. Ame-
rikai film (h). 23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30 Képújság.
17.00 A Hálózat mûsora. 18.00 Mis-
kolc Ma (élõ). 18.30 Múzsa – kultu-
rális magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Mozivarázs – heti filmújdonságok, werk-
filmek és sztárinterjúk. 20.00 Miskolc
Ma – ism. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Szuperhekus kutyabõrben. Amerikai film
(h). 23.00 Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora

2005. február 26.–2005. március 4.
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AZ ELÕZÕ SOROZAT ÍRÁSAI TER-
MÉSZETI CSAPÁSOKKAL, A LAKOSSÁ-
GOT PUSZTÍTÓ JÁRVÁNYOKKAL, A

VÁROS KRÓNIKÁIBAN FELJEGYZETT

KÜLÖNLEGES TÖRTÉNÉSEKKEL FOG-
LALKOZTAK. AZ EMBERI VESZTESÉ-
GEKET ÉS ANYAGI KÁROKAT A VÁROS

MINDIG KIHEVERTE, LAKÓHELYÜKET AZ

ITT ÉLÕK ÚJRA ÉS ÚJRA FEL- ÉS ÁTÉ-
PÍTETTÉK. 

Az egykor pusztított betegségek több-
ségét már csak leírásokból ismerjük,
másoknak ma is kiszolgáltatottak va-
gyunk. A Pece és Szinva rettegett ár-
vizei ma már mesébe illõnek tûnnek.
A gyûrûbe zárt és mederbe terelt, le-
fedett Szinva némely szakaszának új-
ra láthatóvá tételérõl készülnek tervek.
Az évszázadokon át a várost pusztí-
tó Szinva a belvárosi látvány nélkü-
lözhetetlen kellékévé szelídült, s a XIX.
század végén szigorú városi ellenõrzés
mellett lebontott malmok közül is egy-
egy újra megjelenhet a patakmeder-
ben. Történelmünk évszázadai errõl szól-
nak: földrajzi elhelyezkedésünkbõl egy-
szerre adódnak elõnyök és hátrányok,
fejlõdés és hanyatlás. Ezek felismerése
(tehát az emberi tényezõ) s a pozitív
és negatív adottságok egymáshoz vi-
szonyított aránya mindig megjelent
(megjelenik) a városképben, az itt la-
kók életmódjában és közérzetében. Az
elõnyök felismerése és idõben való ki-
használása fogalmaztatta meg Miskolc
egykori szociológusával, Tóth Pállal, hogy
Miskolc a nagy nekirugaszkodások vá-
rosa. Adottságaink hosszú távú sikeres
kihasználására és az eredmények visz-
szafordíthatatlanságára gondolhatott  a
XX. század elsõ harmadában Móricz

Zsigmond, aki Miskolcban a legnagyobb
jövõjû magyar várost látta. A két meg-
fogalmazás között fél évszázad telt el,
s mindkettõ jellemzõje volt a XX. szá-
zadi várostörténetünknek. Ami elõre-
mutató és jó volt, megtartandó, s ma
is hasznosítható. 

EGYSZERRE 17 CUKRÁSZDA

Az egykor volt intézmények, szer-
vezetek, rendezvények közül nagyon
sok, s fõleg az egykor legendás mis-
kolci vendéglátás felidézése hasznos le-
het, s ötleteket is adhat napjaink em-
bere, közösségei, szakmai képviselõi szá-
mára. A vendéglátásnak egyaránt em-

lékezetes színterei voltak a cukrász-
dák és kávéházak, amelyek egymást
érték a város fõutcáján, s hangulatos
helyei voltak családi, közösségi össze-
jöveteleknek, szakmai fórumoknak és
asztaltársaságoknak. Az Erzsébet, a Szé-
chenyi, a polgári, az ipari, vagy az
Avas, az Abbázia, a Fiume, a Bala-
ton, a Grand vagy a Royal kávéház
pedig csak kiemelés az 1930-as évek
kávéházainak sorából. Minden szállo-
dának volt jóhírû kávéháza, de ter-
mészetesen voltak olyanok is, ame-
lyek „csak” kávéházként, s külön sza-
bályrendeletben rögzített módon mû-
ködtek. A városi ízlés átalakulását, más-

féle igény kialakulását
és befogadását jelez-
ték a presszók, majd
az eszpresszók térhó-
dítása.
A miskolci cukrá-

szatnak svájci és olasz
gyökerei egyaránt van-
nak. A XIX. század ele-
jén Jost, Silvestri, Pre-
vosti családnevû sváj-
ci mesterek telepedtek
meg nálunk, majd a
XX. század elején a Pi-
va, a Buttignon, majd
évtizedek múlva a Bi-
gatton család, ill. üzle-
ti érdekeltség jelent
meg a fõutca cuk-
rászdáiban. A legendás
történetû Trillhaas Gyu-
la szentpétervári, Me-
gay Róbert rimaszom-
bati szakismeretekkel
gyarapította városun-
kat, de a Schweitzer,

a Rabel, a Roráriusz, a Rácz vagy a
Doró cukrászda is „régiószerte” ismert
volt. Csak ma tûnhet különösnek, hogy
a két világháború közötti idõszakban
(s egyszerre) 17 cukrászda szolgálta
ki a város fõ- és mellékutcáin a már
elképzelhetetlenül sokrétû igényeket.

CSALÁDI KÁVÉHÁZAK

„Családi kávéház”-ak, vagy cuk-
rászdák mûködése és megnyitása
ugyanolyan természetes volt, mint a
„sörcsarnok”-ok, borozók, avasi pin-
cék megnyitása, és programjuk rek-
lámhirdetései a napilapokban. Egy-egy
nyári szezonban száznál több, ételt is
kínáló borház mûködött az avasi és
a tetemvári pincesorokon. A most ter-
vezett sorozat 13 írásában a kávé-
házak különleges világával, a ma már
csak idõsebb generáció ismereteiben
élõ cukrászdákkal és legendás cukrá-
szok történeteivel, rajtuk keresztül a
városi lét egy sajátos szeletével, szó-
rakozási kultúránkkal ismerkedhet meg
az olvasó. Nem vitatható, hogy so-
kak számára emlékeket idéznek, míg
mások számára valaminek a hiányát
fogalmazzák meg, de ötleteket is ad-
hatnak a múltidézõ fényképek és pa-
pírra vetett gondolatok.

Dobrossy István

A Megay-cukrászda egy évszázaddal ezelõtti hangulatának üzenete van napjaink em-
bere számára is.

ÚÚjj  ssoorroozzaatt  iinndduull  aa  MMiiNNaappbbaann

MISKOLCI ÉDESSÉGEK

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci díszpolgárokat? Hamaro-
san kiderül! Február 12-i számunkban öt héten keresztül tartó
keresztrejtvény-pályázatot indítottunk. Az öt keresztrejtvényben
öt miskolci díszpolgár nevét rejtettük el. Az öt megfejtést egy

levelezõlapon, legkésõbb március 18-ig juttassák el a Miskolci
Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30.
A helyes megfejtéseket beküldõk között az Arany Könyvesbolt
(Miskolc, ITC-székház) által felajánlott könyvet sorsoljuk ki.

ISMERI ÖN A MISKOLCI DÍSZPOLGÁROKAT?

SZABADIDÔ

MiNap

A Diósgyõr Rádió állandó mûsorai:
6.00–10.00: Jó reggelt Diósgyõr! Ze-
nés, információs szórakoztató mûsor
10.00–18.00: Zeneszõnyeg
18.00–22.00: Jó estét Diósgyõr! A
nap eseményeinek összefoglalója, a
reggeli mûsor ismétlése.
22.00–6.00: Zeneszõnyeg

A Jó reggelt Diósgyõr! mûsorá-
ban február 28-án lakossági fórum
lesz. Vendég: Mészáros Sándor, az
Émász Rt. koordinációs igazgatója.
Március 1-jén dr. Pásztor Albert, Mis-
kolc rendõrkapitánya, 2-án dr. Nagy
Kálmán fõorvos lesz a mûsor ven-
dége. Ezen a napon 10 és 12 óra
között Erdei Sándor és Lippai Gá-
bor mûsorát adja a rádió. Március
3-án Közgyûlés elõtt… címmel
Szûcs Erika alpolgármesterrel be-
szélget a mûsorvezetõ. Március 4-
én a diósgyõri régészeti munkála-
tokról beszél dr. Lovász Emese ré-
gész. Március 5-én és 6-án hétvé-
gi magazint sugároznak. 


